

華人主流 群英薈萃 共同歡度 美好時光

文:浦瑛



金牛匯聚慶花甲 幸福人生在牛年

八只公牛
和四只母牛
一起分享生
日蛋糕

伊利
華報



因匹茲堡幸福人生講座主講人陳世瑞夫人王麗華女士的邀請，參加他們的“牛年生日”慶祝活動。參加者來自各方，克利夫蘭的有張正嫻夫婦，還有陳世瑞三十多年的朋友華正希夫婦和我，這次活動讓我對陳世瑞、王麗華夫婦有了更一層的瞭解。更讓我驚喜的是匹茲堡有一支多采多藝的華人群體，他們玩起來沒有年齡限制，他們鬧起來個個體現童心，在大家歡聲笑語中我又交了一批新的朋友。

三月七日六點，在匹茲堡名醫生何宜中、易泰安家里，美麗好客的女主人邀請了近一百位親朋好友，一來他們是喬遷之喜，二來是大家要聽陳世瑞的幸福講座，三來為牛年的朋友過一個特別的生日活動。據說因為去年那頭豬給人帶來無窮的快樂，所以在大家的要求下，舉辦一次“斗牛”Party，為牛年生辰的朋友慶生，場面好不熱鬧。

今晚是匹茲堡華人主流都到場了，我們這群人已經有十年至三十年的大叔。這是一位姓洪的先生開門見山對我說的。當晚非常巧的是，因為是舉辦“斗牛”會，而前來參加的嘉賓中，許多匹茲堡社區的精英屬牛的，在場的公牛有楊振東、劉祚漢、王祖波、何宜中、蘇文煥、龍英緒和陳世瑞，再加上和我一起前往的朱贊樞先生也加入了公牛隊，還有臨時發現的林明石，真是擠爆“牛欄”，千萬別小看這群牛，三位醫師，四個博士，一位畫家，一位成功事業家，在社區服務方面，中間有四位匹茲堡美華協會前理事長，一位中文學校理事長。在“母牛”方面也有四位，都是大有來頭，包括有名媛孟憲寧，歌舞名師林蓮嬌，前中文學校校長鄒台蒂及社區名人王麗華。

我還發現當晚大餐館提供美食的大師傅是克利夫蘭Yellow Tail 老闆之一的周先生，他手藝超群，讓每一位嘉賓吃得痛快。飽餐後，匹茲堡開辦幸福人生講座十二年的陳世瑞，首先讓大家感謝主人何宜中、易泰安，他說掌聲大一點，以後我們的活動就可以在這落戶了。當陳世瑞正式開講“牛的故事”時，他以他一貫的誠懇採用金庸式的說法，首先以1937(牛年)盧溝橋事變引出了在場的幾位“老牛”，然後又以1949 及 2009 這兩個關鍵牛年，說明瞭牛年，尤其是“己醜”牛年歷史扭轉的重要年份來強調生在牛年，尤其是在場九只“六十花甲牛”的歷史意義，然後再以英文無牛字帶出了公牛與母牛同種但不同性的必然性。他以在場四只母牛為例，要求在場來賓分析他們個性的相同性，來證明中國的八

字未必為全然迷信，同時也請出了她們的配偶“牛郎”，再進一步證明連他們的配偶也有相關個性。他再以易經的“離卦”來解釋古人對母牛個性的說法，在高度的娛樂性中，帶進了幸福人生的教育性，來實的熱烈互動，更是笑聲不斷。

然後，他就換“公牛”上場，他也介紹了這些公牛的女主人，他說在中文中，醜年為牛年的正式名稱，管理公牛的女子應稱為“妞”的理由，然後說明公牛工作勤奮、生性勞碌的原因，然而這些公牛的最高理想就是成為種牛，要在場的來賓來到牛肉場，要選當晚種牛，結果來賓雖選了當晚主人何宜中，但陳世瑞以專家理由把種牛冠軍給了蘇文煥，當晚的氣氛可說“HIGH”上了天。

第二段節目則以團體活動為主，十一位母牛或牛夫人以白紗禮服帶回了牛結連理的往事回憶，在婚禮進行曲的伴奏下，她們走到她們先生的面前，主持人一聲命令，請您擁抱您的愛人，回憶您們當年幸福喜悅的時刻。又一曲華爾茲讓屬牛的先生和太太翩翩起舞，看着一對對結婚有十年、二十年、三十年歷史的夫婦，個個含情脈脈，摟着抱着先生太太，在座的每一個人都被他們的幸福快樂所感動，眼里含着淚花，心中充滿喜悅，在掌聲和笑語中回憶往日溫馨歲月。

一曲華爾茲完，是考太太關心先生的程度有多少，每一個太太要知道先生的腰圍，褲長，所有屬牛的太太個個體貼先生，每個人的答案都標準。接下是考先生。十只單鞋扔在地面上，要先生找屬自己太太的那只，唯一歌舞名師林蓮嬌，她的先生沒有找到太太鞋子，被罰下跪，林先生委屈說，你這是新買的鞋子，從來沒有穿過，誰會知道阿，只要太太高興，下跪也願意。接着“午夜牛郎”選拔，陳世瑞以高超的“銅管舞技”贏得牛郎冠軍，並封“牛冠”一幅，接着種牛體能競賽，蘇文煥果然不負衆望，打敗所有對手，正式封為“種牛王”。十一位牛年生辰的朋友在特意為他們從華盛頓購買來的蛋糕前留下了他們永遠忘不了的記憶！



匹茲堡
中餐館協會

三位匹茲堡投資的克利夫蘭 Yellow Tail 老闆，陳飛，小周，小林，陳飛是匹茲堡中餐館協會創始人之一，他已經連任三屆匹茲堡中餐館協會主席，在匹茲堡享有盛譽，他們三位在匹茲堡都十分活躍，並且都有飲食企業。匹茲堡中餐館協會是匹茲堡地區最重要最知名的華人團體之一。協會成立 11 年來，在中餐行業深入人心並深得廣大華人華僑的厚愛，協會在創立之初就一直致力於為華人華僑辦好事辦實事。目前它擁有 160 位會員，已經成為全美國第二大的中餐協會。



美滿婚姻 幸福回憶



歷經幾十年歲月和生活的磨練，
太太們依然青春洋溢，美麗動人！

衷心感謝陳世瑞王麗華夫婦和廣大匹茲堡華人對伊利華報鼎力支持！

匹茲堡美華協會



美華協會匹茲堡分會是該地區另一個最重要最知名的華人團體，它在匹茲堡地區發揮着團結、教育幫助華人和弘揚中華文化的積極作用。圖片中就坐的是美華協會匹茲堡

分會的現任主席和過去的各任主席。美華協會匹茲堡分會每二年選舉更換新一屆主席，在座的十位來賓代表著美華協會匹茲堡分會已經走過近 20 年的光輝歷程。